

# «Покормите птиц зимой!»

Кормушки –  
спасение для  
птиц



# Кормушка, которую мы придумали сами..



На Новый год у нас дома стояла вот такая красавица.



Когда прошли все праздники, мы решили из неё сделать кормушку для птиц.



Мы выпилили необходимую часть и обрезали ненужные ветки.



Папа вырезал из ненужного листа фанеры круг для основания кормушки.



Вот что у нас получилось.



Мы добавили еловых веточек и у нас получилась крыша.



Мы примерили основание к крыше.



Мы с папой  
электроробзиком  
напилили на мелкие  
детали  
круг



Вот какие они  
получились.



Потом я их приклеивал,  
чтобы ветер или птички  
не скинули корм на  
землю.



Мы использовали  
безопасный  
столярный клей.



Потом папа принёс краску на водной основе, которая не пахнет и безопасна для птичек.



Мы выбрали ярко-жёлтый цвет, чтобы птички быстрее её заметили.



Когда я закончил, мы оставили основание сохнуть до утра.



Потом мы всё соединили, и вот что у нас получилось.



Мы отправились в лес  
на то самое место,  
где срубили ёлочку,  
чтобы повесить  
кормушку.



Я наполнил кормушку  
кормом  
для птичек, купленным в  
зоомагазине.



Лесные птицы не сразу обратили  
внимание на нашу кормушку.



И, чтобы привлечь их внимание, мы положили на крышу кормушки ярко-красную смородину.



На следующий день мы обнаружили, что ягоды были съедены, а птиц не было.



И корма стало меньше..



Мы досыпали корма и отправились домой.



На следующий день  
мы наблюдали за ними  
из далека в бинокль.



Лесные птицы оказались  
очень пугливы и осторожны,  
близко  
к себе нас не подпускали.